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IMPIEGO: Rullo di scorrimento.

TIPO: Oliva in nylon con protezione antinfortunistica.

FISSAGGIO: A fissare su apposita piastra guida con vite e rondella.
MATERIALE: Corpo in acciaio zincato elettroliticamente e rullo in nylon.
RICICLO: Smaltire il corpo come materiale ferroso e il rullo come mate-
riale plastico secondo le leggl vigenti nel paese dl installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Oliva.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato. |l rullo non ha funzione di portata, do-
vendo solo guidare I'anta in verticale durante il suo moto di scorrimen-
to. Esso deve solamente poter resistere a piccoli urti o sbilanciamenti
improvvisi dell’anta ( colpi di vento, urti leggeri ).
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Verificare e condizton! delltollva in nylon.
Verficare a corretta posizione def rullo e il fissagglo alla piastra gmla
*Lo schema riportato & relativo ad un amblente di lavoro normale
(non ambiente marino o particolanmente aggressivo). |
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USE: Sliding roller.

TYPE: Roller in nylon with accident protection.

FIXING: For fixing on special guide plate with screw and washer.
MATERIAL: Body in electrogalvanised steel and roller in nylon.
RECYCLING: Dispose of the body as ferrous material and the roller as

plastic material in accordance with the current laws in the country of

installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Roller.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carned out by quallﬁed personnel The roIIer does not have a

dures are carned out by quallﬁed personnel The roller does not have a
load-bearing function, in only having to guide the sash vertically during
its sliding movement. It must only be able to withstand minor impacts
or sudden unbalancing ( wind gusts, light impacts ).
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UTILISATION: Rouleau de coulissement.

TYPE: Rouleau en nylon avec protection contre les accidents.

FIXAGE: A fixer sur une platine guide appropriée avec vis et rondelle.
MATIERE: Corps en acier zingué électrolytiquement et rouleau en nylon.
RECYCLAGE: Eliminer le corps comme matériel ferreux et le rouleau
comme matiére plastique selon les lois en vigueur dans le pays d'ins-
tallation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Rouleau.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié. Le rou-
leau ne fait pas fonction de portée, vu qu'il doit uniquement guider la
porte verticalement pendant son mouvement de coulissement. Il doit
seulement pouvoir résister a de petits chocs ou déséquilibres imprévus
de la porte (coup de vent, légers chocs).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[ 2230 | 2240
POIDS
PIECE 022K 030Kg
FREQUENCE ENTRETIERS

MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE
pumicougn | NTRERSE | DB pummes | > 200NTES
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Vérifier les condltions du rouleau en nylon.
Vérifier la b ftion du rouleau et le fxage 3 [a platine quide.
* e schéma se rapporte a un milleu de travail normal
{pas un milieu marin nf particul agressif).
ESP

USO: Rodillo de deslizamiento.

TIPO: Oliva de nylon con proteccién contra infortunios

FUACION: A fijar sobre oportuna placa gufa con tomilloy arandela.
MATERIAL: Cuerpo de acero galvanizado por electralisis y rodillo de
nylon.

RECICLAJE: Eliminar el cuerpo como material de hierro y el rodillo como
material plastico segun las leyes vigentes en el pafs donde se instala.
PARTES SUJETAS A DESGASTE: Oliva.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin
previo aviso las caracteristicas del producto segin sus propias exigen-
cias. El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales
del producto y las prestaciones declaradas son vélidas sélo si se siguen
las modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. El
Ias modaldades de inialacion reaizadas por personal cualifcado.
rodillo no tiene funcién de soportar pesos, puesto que sélo tiene que
guiar la puerta en vertical durante su movimiento de deslizamiento.
Sélo tiene que resistir pequefios choques o repentinos desequilibrios
de la puerta ( golpes de viento, choques ligeros ).
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GEBRAUCH: Laufrolle.

TYP: Laufrolle aus Nylon mit Schutzabdeckung.

ANBRINGUNG: An passender Flihrungsplatte mit Schraube und Un-
terlegscheibe befestigen.

WERKSTOFF: Gehause aus elektrolytisch verzinktem Stahl und Rolle
aus Nylon.

RECYCLING: Entsorgung vom Gehéuse als Eisenschrott und von der
Rolle als Plastik nach Vorgabe der am Installationsort geltenden Ge-
setzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Laufrolle.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu éndern. Der Hersteller haftet nicht fir die am Produkt durchge-
fihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal
ausgefiihrt worden ist. Die Rolle ist nicht tragend, sondern dient nur
als vertikale Fuhrung fiir den Torfliigel beim Verschieben. Sie muss
deshalb nur leichte StoBe oder plétzliche Bewegungen vom Torfliigel
(WindstoRe, leichte Schlage) aushalten.

TECHNISCHE DATEN
[ w30 [ 2140
STOCKGEWICHT | 02k [ 030kg
]  WARTUNGSPLAN
WOHNHAUS WOHNHAUS
WOHNHAUS | FIRMA | LAGER | ) WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN |
2 JAHRE" | 2JAHRE* 2 JAHRE" 1JAHR* | 1JAHR*
Den Zustand der Laufrolle aus Nylon priifen.
Die korrekte Position der Rolle und die Befestigung an der Fiih, latte priifen.

* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
L {nicht in der Ndhe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedingungen). |
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NPUMEHEHWE: XonoBoi ponuk.

TWN: He#AnoHoBaA raiika 0NMBKOBON GOPMbI C 3aLUMTON NPOTUB He-
CYaCTHbIX CrTy4aes.

KPEMJIEHUE:3akpenu1Tb Ha cneLuanbHOW HanpaenAtowen NNacTMHKe
NP1 NOMOILLX BMHTA M LIaAGbI.

MATEPWAJT: Kopnyc 13 OLIMHKOBaHHOWN 3NEKTPONIMTHYECKNM CNOCO-
60M CTanm 1 HeNNOHOBBIA PONNK.

MEPEPABOTKA: MepepaboTats Kopnyc Kak XeneaHbiii MaTepvan u
POMMK KaK NNIAaCTMKOBbIA MaTepyan Ha OCHOBE AHCTBYIOLLIErO 3aKo-
HOAATeNbCTBA CTPaHbI, rAe NPOU3BOANTCA MOHTAM.

AETANW, NOABEPXEHHBIE U3HOCY: Maitka onMBKOBO#H GOpPMDI.
MPEAYNPEXAEHWA: Mpoussogwtenb, nNpyu BOSHMKHOBEHUM HeOO-
xonumocm, coxpaHAeT 3a coboit npaBo uameum'b XapaKTePNCTUKHA

XOJJHMOCI'M, COXpaHHeT 3a COGOM npaBo M3MEHHTb XapaKTePUCTUKK
wnagenva 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeJOMNEHUA. I'Ipouasonmenb He
HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 32 BHECEHWUE MNOHBIX WA YaCTUYHDIX U3Me-
HeHwii B KOHCTPYKLMIO U3€e/nA, [eWCTBATE/NIbHbIMIA CYMTAIOTCA TONb-
KO Te AeﬁCI'BMH, KOTOpble 6binK BbINONHEHBI KBaﬂMd)MLlMpOBaHHbIM

" TECHNICAL CHARACTERISTICS NepCoHa/IOM U B COOTBETCTBMM C YCTAHOBJIEHHbIMM NPaBUIaMA MOH-
22-30 | 40 CARACTERISTICAS TECNICAS Taxa. Ponvk He BbINOMHAET GyHKLMIO HArPy3KK, OH AO/MKEH TONbKO
WEIGHT OF PART 022Kg | 030Kg [ | 40 BECTU CTBOPKY B BEPTUKa/IbHOM MOMIOXEHNN BO BPEMA CBOEro Npo-
_ MAINTENANCE FREQUENCY PESOPIEZA | 02Kg | 030Kg XoXpeHWA, PONMK AoMmKeH 6biTb YCTOMUYMBbLIM K HEGOMbLUIMM YAApam
PRIVATEHOME | COMPANY WAREHOUSE ONDOMINILM CONDOMINIUK _ CADENCIA MANTENIMIENTOS WM K BHE3anHOM pa3banaHcupoBKe CTBOPKY (NOpbiBbI BETPa, Nerkue
| | <Q0UNTS | > 20 UNITS INMUEBLE EN INMUEBLE EN )
2YERRS® WO | 2VEARS” R [ e CASAPARTICULAR | EMPRESA | ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO yapol).
Check nylon roller | | | <20UNIDADES | > 20UNIDADES TEXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHIH |
Check correct position of roller and fixing to quide plate. 2 Afios" 2Af0s 2 AROS" 1AR0* 1ARO* | B0 2240 |
*The scheme refers to a nomal workplace Verificar las condiciones dela oltva de nylon | BEC 1 EHHHLN L oukg | 0,30Kg |
L {ngt marine or particularly agqressive environments). Verificar |a correcta posicién del rodilo y |2 fijacién a la placa guia, | nsrmqnmmwynéuwu; —_——
*H presente & relativo a un ambiente normal de trabaj BO/IbILOA WO JOM | BONbLLIOA XUNOA JoM
L i (noarr?blente marino o espedal agresivo). e | ‘lACinMOM | "PWM | e <N I(BM"THPAIl | >2(:II(I!I\PTMPAI1
2M08A° | 200MAt | 2mpAt | o 11o8®
:T J; M PONHKA W nneuu:_u; annmm_a 7ru|acrm|u4:
Dbl f2HHOW TaliMLS! NPEYCMOTpENY 1A pabouero nomewennn (He AR
001eKToB BA/MSH MODR WK ¢ MM 2 BHBIMA MK).
left fi nicielerel I llettuale, dif i I dirittod autore, dell Il lloSpa.Tuttigllutill I I !

le migliorie necessarie senza alcun preavviso.  All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelll Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. All uses not expressly authorized will be legally prosecured Product xpedﬁcatlon are subjemd to change without notice.
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